



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792210232001

RAZON SOCIAL:

SOLUCIONES VIRTUALES DE COMERCIO VIRTUALCOMERCIO S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

RIVADENEIRA MINO JUAN JOSE

CONTADOR:

TITO CATANA DORIS MARIBEL

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

13/04/2009

FEC. CONSTITUCION:

13/04/2009

FEC. INSCRIPCION:

31/08/2009

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

23/02/2012

# ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE ASESORIA TECNOLOGICA E INFORMATICA

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: LA FLORESTA Callo: AV. CORUÑA Número: N27-88 Intersección: AV. ORELLANA Edificio: CORUNA PLAZA Oficina: 304 Referencia ubicación: FRENTE A LA AEROLINEA AVIANCA Telefono Trabajo: 022235328 Emall: jjrivadoneira@andinanet.net Telofono Trabajo: 022235301 Celular: 098312485

# DOMICILIO ESPECIAL:

JURISDICCION:

Usuario: JCLS100706

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

ABIERTOS:

Str

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 23/02/2012 13:03:36

Página 1 de 2

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792210232001

**RAZON SOCIAL:** 

SOLUCIONES VIRTUALES DE COMERCIO VIRTUALCOMERCIO S.A.

# ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 13/04/2009

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

ACTIVIDADES DE ASESORIA TECNOLOGICA E INFORMATICA SERVICIOS DE MARKETING.

# DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: LA FLORESTA Calle: AV. CORUÑA Número: N27-88 Intersección: AV. ORELLANA Reforencia: FRENTE A LA AEROLINEA AVIANCA Edificio: CORUÑA PLAZA Oficina: 304 Telefono Trabajo: 022235328 Email: Jirivadenoira@andinanet.not Telefono Trabajo: 022235301 Colular: 098312485

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: JCLS100706

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 23/02/2012 13:03:36